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Митрополит Јоаникије на Цвијети у Цетињском 
манастиру: Џаба знање, ако је срце нечисто

Његово Високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. 
Јоаникије служио је јутрос, на Цвијети Свету службу у Цетињском манастиру.

Саслуживало му је цетињско свештеномонаштво и свештенство.

У литургијској проповиеди на тему данашњег празника Владика је рекао да 
се ђаво толико бојао Крста Христовога унапријед да се видјело да се догађа 
нешто судбинско што ће потрести и небо и земљу када Господ дође у 
Јерсалим.

“Господ је водио рачуна о слабостима својих ученика па јеучинио превелико и 
преславно чудо гдјесе пројавила сила Његовога Божанства. Прије Његовога 
уласка у Јерусалим, Он је из гроба васкрсао свога пријатеља четвородневнога 
Лазара. Он га је позвао ријечју људском, као човјек, али је кроз те ријечи 
дјеловала сила Божја и мртвац је оживио”, казао је он.

Додао је да је то послужио ученицима Његовим на укрепљење прије уласка у 



Јерусалим.

“Када је сјутри дан, послије васкрсења Лазаревог Господ ушао у Јерусалим, 
ушао је као побједитељ смрти. Иако је ушао веома скромно, као обични 
човјек, као сиромах, као један од нас, јашући на магарету. Није ушао као цар 
који се враћа из ратнога похода, са побједом и унапријед припремљеним 
дочеком. Господ је уЈерусалим ушао скромно, али је Дух Свети покренуо цио 
народ из Јерусалима да изађе у сусрет побједитељу смрти”, казао је Владика 
Јоаникије.

Онај народ који је био отвореног срца и отворене душе, нагласио је 
Митрополит црногорско-приморски, и посебно дјеца чистога срца и чисте 
душе дочекали су га са невјероватним одушевљењем.

“Одмах се направила чудесна, неописива и непоновљива свечаност у 
Јерусалиму. Пјевали су том скромном човјеку који долази као спаситељ 
свијета, као месији. Заправо, већ се пројавила сила Његове личности и већ је 
сила Његовог Божанства, Његова животносна сила обухватила срца 
вјерујућег народа. Сви су клицали: Осана на висинама”, објаснио је 
Митрополит Јоаникије.

Објаснио је да та пјесма приличи само Месији.

“То значи: радује се, пјева химну Господу и небо и земља. Али, поједини га 
нису тако дочекали. А то су били књижевници и фарисеји. Интересантно, они 
који су знали стара пророштва и све из Старога завјета до детаља како ће 
бити када дође Господ, када дође Месија. Све су они то знали по књигама. 
Међутим, они нису препознали Христа. Зашто? Зато што је срце њихово било 
оковано завишћу, пакошћу и мржњом. Џаба знање, ако је срце нечисто”, 
казао је Митрополит Јоаникије.
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